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Передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
в а цїлпй .рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . 5 кор.
ча місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
на цїлин рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
кр ім  неділь і руских сьвят 
) О І2 год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацнї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Сербія на перехрестю.
Нині сербска скупштина рішає про 

судьбу краю. Настрій серед неї не дасть 
означити сн напевно, бо після сербскої 
конституцій на пять днів перед розпочатєм 
скупштини заказані всякі публичні збори.

Теиерішнї-ж події наступали так скоро, 
а до того зовсім несподівано і непредки- 
джено покликано рознизану скупштину з 
вибору в р. 1901, що до важного діла ви
бору короля, а зглядно дальшого устрою 
держави скупштина приступає без попере- 
дноі’о приготованя, без порозумшя.

Найпевнїйшим є, що виберуть королем 
окликаного вже віпском Цетра Караджор- 
джевича. Однак чимало є прихильників 
чорногорского пануючого дому, нкі підно
сять кандидатуру князя Мірка, що через 
своє подружє з Сербкою, тим близший 
став Сербії. В сей спосіб хотять на мирній 
дорозі в одну династичну цілість злучити 
дві сербскі держави. Прихильники Обре- 
новнчів — але тих є дуже мало, а в по
кликаній скунштинї ще менше — прига
дують, що єще є природний син Мілина, 
який живе в Царгородї, але єго кандида
туру ніхто не важить ся ставити на серіо. 
Вкінци відзивають сн деякі голоси в прасї 
за основанєм сербскої републикн.

Важаня .поступовців., щоби зірвати з 
династиямн. а вибрати президента, не здій
снять ся тому, що Сербія за мало приго
тована до републиканьского устрою. При 
тім не згодило би сн певно на те і армія, 
яка вже здекл яру вала ся за Караджордже- 
вичом. Вкінци була би чимала трудність 
супроти держав, щоби они признали доко 
пану зміну державного устрою в Сербії. 
Щож до Петра Караджорджевнча, то з го
ри є певність, що держави єго вибір 
акцептують.

З тих всіх причин вибір Петра є май
же запевнений. Імовірний король сербский 
сидить поки-що в Швайцариї і відбуває інтер- 
вєвп з наиастуючими єго репортерами. 
З тих розмов довідуємо ся, що прихиль
ники Караджорджевнчів творять в Сербії 
окрему, сильну орґанїзацию, однак про по
дії, що збули сн в ночи з середи на че
твер, довідали ся розі І е з і и і п .  Так само і 
Петро, як заиевнює, не знав нїчо про кро- 
ваве діло офіцирского корпуса. Між єго 
прихильниками нараджувано ся часто над 
зміною династиї, але не думано, що она 
наступить зі сеї сторони і к такий жосто- 
кий спосіб.

Про свої плани на випадок єго вибо
ру на короля, висказав ся Петро Кара- 
джорджевич, що в Сербії буде старатн ся 
заводити швайцарскі порядки, яким приди- 
вляв ся від довгої черги літ і з яких бо- 
гато навчив сн. Оповідають, що Петро єще 
в 80-тих роках належав до социялїстичних 
товариств і бував часто на їх зборах. Був 
знакомий з визначнїйпіими провідниками 
социялїстів і придбав собі між ними імн 
чорний Петро або чорний князь.

Кннз Петро має двох синів, які вихо 
вують ся в однім з росийскпх інститутів

на кошт росийскої держави. В користь 
старшого з них Петро рад абдикувати, як 
лише він прийде ДО ЇК.ЕГНОЛЇТНОСТИ. В сей 
спосіб, хотнй Петро сам всїми своїми по
глядами і стремлїнями належить до Заходу, 
а також зглядом Австриї стояв з дуже 
дружнім відношеню, то всеж таки єго вибір 
на короля означає зможенє росийского 
впливу в Сербії.

Збори мужів довіри в Чернівцях.
Дня 9. с. м. відбули ся в Чернівцях в сали 

стрілецкого товариства довірочні збори мужів 
довіря з цілої Буковини, скликані руским сой- 
мовим клюбом, аби нарадити ся над нинїшним 
положенєм буковиньских Русинів.

На збори запрошено також кацапів (?), 
однак они не прибули. Всіх учасників збору бу
ло до 400. Між присутними були крім послів, 
між иншйми: оо. Кантемір, Костецкий, Матейко, 
Мелетнй і Стефан Галїпи, Семанюк. Т. Драчинь- 
ский, Маланчук, Бойчук, Федорович, Калинюк, 
Д. Конариіцук і Тиміні.скип, надрадник суду 
Вол. Ясеницкий, радник Калитовский, нотарі 
Дрогомирецкий, Стрийский і Соневицкий, прави- 
тельственний радник Ключенко, др. Филинович, 
надгюборець податковий Вердені Влад, краевий 
інспектор Ом. Попович, повітові інспектори Ни- 
корович і Стратичук, надучителї Бажаньский, 
Радик, Спинул, Ярошиньский, Парт. Данчул і пр., 
нроф. університету Д. Єремійчук, катехит Се- 
мака, проф. Устиянович, маґістрацкий офіцпял 
Харжевский, купець Власюк і т. д. Збори отво- 
рив в імени руского сеймового клюбу професор 
університету др. Стефан Стоцкий і при витав чи
сленно зібраних мужів довіря, та подякував їм 
за те, що не жалуючи труду і коштів, мимо 
злої погоди, зібрали ся зі всіх сторін Буковини, 
щоби радити над добром руского народа. Даль
ше бесідник говорив менше-більше так:

_ Від нових виборів до сейму руска справа 
в краю увійшла в нову фазу. Она перестала бу
ти справою партикулярною, випливом думок 
кількох патріотичних одиниць, а обійшла всі 
круги рускої суспільності!, політика наших по
слів стала народною політикою. Правда, ся ево- 
люция відбувала ся звільна. Як нововибрані ру- 
скі посли увійшли до сойму, то мимо того, що 
не вибрано їх на підставі спільної програми — 
найшли они між собою повне порозумінє і зго
ду. Всі рускі посли поступали ві всіх справах 
в повнім порозуміню і кождий з нас бере за 
всї кроки руских послів повну відвічальність на 
себе. Один відповідає за всіх, а всі за одного. 
Тим чином стали ми дуже важним чинником 
в соймі і виявили таку перевагу над другими, 
що се викликало зависть тай обаву, іцо Русини 
в краю стають верховодити. Ту нашу згоду і 
єдність виставлено з тої причини тогід на стра
шну пробу. Річ пішла від того, що бувший пре
зидент Бурґіньон назвав посла Ник. Василька 
диктатором і заявив, що побіч себе не позво
лить істнувати ніякій конкуренцийній силі. При 
обсадї директури II. Гімназиї, виборі Лянгенгана 
на президента палати торговельно-промислової 
і ин. справах, показало ся, що Русини мають 
деякий вплив, а Бурґіньонови ходило о те, що
би перед Віднем показати, що тут нема тої еи 
ли і впливу. Та на нашій єдности зломили ся

затії ворогів — бо ми можемо вказати на не- 
чуваний успіх, що Бурґіньона нема — з нашої 
причини. Вагу нашої тогідної акциї зрозуміла 
вся руска суспільність на Буковині і підперла 
руских послів. В другій важній справі, справі 
обсади митрополичого престола і вікария, нема 
ще таких видних познак, щоб ми могли пове- 
личати ся успіхом. На чолі бук. православної 
церкви станув др. Репта, якого буков. Русь пови- 
тала виравдї з належною ему почестю, але від 
якого, як від Румуна, годі сподївати ся надто 
великої прихильности. Вирочім про сю справу 
буде близше говорити тов. Пігуляк.

Наше відношене до других вартий змінило 
ся — всі стали нам ворогами і звязали ся в 
коалїцию проти нас. Дехто міг би добачити 
в тім може не-успіх нашої політики, але так не 
є. Хотіли нас роздвоїти, хотіли, щоб ми побо
рюючи самих себе, стали посьміховиском краю 
але ми не дали ся і видержали напираючу на 
нас перевагу. Думаємо, що сей успіх має біль
шу вагу, ніж хвилева прихильність одної або 
другої нартиї, або краєвого президента. Бо се 
звело нас всіх до купи, се зєднало Русь, як ні
коли перед тим, се видвигнуло нашу справу на 
верх, показало, що без Русинів або проти Руси
нів управляти сегодня Буковиною годї! Се спри
чинило, що із партикуляризму, із закутка, вий
шли ми на ширше поле, а се одно є великим 
поступом вперед. Доказом еего нинішні збори. 
На сї збори ми спросили всіх, усю руску інте- 
лїґенцию, всіх офіцирів народної армії на Буко
вині. Нехай від тепер всі беруть живу участь 
в народній роботі, нехай щиро і отверто вия
вляють свої думки, нехай дають напрям нашій 
політиці. Всі панове признаєте, іцо скорше се 
зробити було годі. Сї перші збори мужів довіря 
руского народа, нехай поставлять ясно руску 
справу, нехай зєднають Русинів в одну громаду, 
а в рускій громаді є досить простору до роботи. 
Від тепер хочемо, щоб такі збори що року від
бували ся. І так повинно бути. Бо тільки таким 
способом можемо побідити. Тепер ідуть дуже 
важні справи. Зближає ся сесия соимова, поса
да генерального вікария ще не обсаджена — 
тому треба нам виявити єдність і згоду, тай 
енергію. В ивніих партиях нема тої згоди, що 
в нас. Рускі посли зрозуміли вагу хвилі і ріши
ли ся за ніщо в сьвітї від тої єдности не від
ступити і я заявляю на сім місця, що нас ніхто 
не розірве. Ми уважаємо за відповідне подати 
отсю нашу постанову до відомости загалу ру
скої інтелїґенцнї, в надїї, що се найде відгомін 
серед всеї рускої інтелїґенциї і понесе ся широ
ко і далеко по краю, та перейде в кість і кров 
руского народа.

Дальше вказав бесідник на змаганя Чехів 
і Німців до утвореня народної ради і предло- 
жив порядок дневний зборів і закінчив сими 
словами:

«Скликуючи сї перші збори мужів довіря, 
ходило нам о те, щоби дати доказ, що против
ники застануть нас зєднаних в одну велику гро
маду, яку не розібє ніхто, так як не розібє ні
хто руских послів*.

Бесіду д-ра Стоцкого приняли збори грім
кими оплесками. Опісля вибрано президию, до 
якої війшов о. Григорий Кантемір з Ростік, як 
предсїдатель зборів, а канд. прав Микола Ле- 
вицкии як писар. 0. Кантемір подякував зборам 
за довірє і честь, якою є провід на сих зборах, 
а відтак в коротких, але маркантних словах ви-
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сказав конечність національної згоди всіх Ру
синів., без ріжницї.

По др. Стоцкім виголосив пос. Микола Ва
силько реферат про діяльність руских послів 
в еоймі і в державній раді. Бесідник вказав на 
спір Німців зі Славянами, межи якими також 
нема згоди. Русини мусять вести борбу власни
ми силами. Дальше зазначив п. Василько від
носини буковиньских руских послів до руских 
послів з Галичини і представив коротко діяль
ність руских послів з Буковини. Реферат закін
чив візванем всіх Русинів до витривалої праці 
і єдности.

Дальший референт, пос. Пігуляк обговорю
вав церковні справи на Буковині і поставив ре- 
золюциї, які збори припили, щоби в руских гро
мадах проповідано і урядовано по руски (в мі
шаних мішано), щоб на університеті отворено 
богословскі паралельні катедри з рускою мовою 
викладовою та щоб установлено 10 стиііендий 
для руских питомцїв.

Вкінци пос. Стоцкий реферував про полі
тичні домаганя буковиньских Русинів, зазначу- 
ючи, що головним домаганем Русинів мусить 
бути на тепер реформа виборчої ординациї до 
сойму. В тій цїли мають бути висилані петициї 
з усіх громад, а єсли дасть ся що в теперішнім 
соймі осягнути, то хоч заведене четвертої куриї 
для селян III. кляси Вкінци узнали збори яко 
найнаглїйші отсї домаганя: 1) реформи вибор
чої ординациї; 2) знесеня рогачок; 3) знесеня 
обшарів двірских; 4) поправу платні учителів; 
5) отворенє дешевого селяньского кредиту; 6) 
заведена рускої мови урядової.

рггетіїапіи па сЬойпіки, ЬисЬаіас йутетт х раріе- 
гозбте те осгу і теугутеа,іас до зіотеаті.

йасуз исгпіотеіе г кі. ІУ-Іе) гизкіедо- рітва- 
гуит роЬіІі зтеедо коїедо га Го, іе  росаіотеаі кз. 
Зетепотеа те геке, а )и і тергозі гдгісгепіеп» тогаї- 
п ет  нагтеаб ІггеЬа розіерек ІусЬ исгпіоте, кібггу 
гпіетеагуїі па сЬойпіки зіагизгка щЬіІаІа кз. Маг- 
йаготеісга до. каї. ргоЬозгсга г Катіопек теіеІкісЬ, 
рокагфас т и  іегукі і теоіаіае йо піеуо і га п іт  
оЬеійутее теугагу.

Оіо£ те кагаиіи те йпін зте. Йгсгерапа 1902:. г. 
отатеіиі кз. Зетепбте Ьгакі теусЬотеапіа тіойгіегу 
гизкіе.], теуїкпаї ротеуйзге і іппе теуЬгукі, гтегасаі 
итеадо оісбте, та їек  і паисгуїі (иевно: паиегу- 
сіеЬ) па гдоіЬпе зкиїкі Іедо геїідоіпедо і иіетогаї- 
педо йиска, ,]акі гарапотеаі тезгбй сгезсі тіойгіейу 
гизкіедо дошіагуит і тегутеаі йо рггесітейгіаіапіа 
гіети.

Кагапіе Го йаіо ротебй йгіеппікот гизкіт йо 
паразсі па кз. Зетепотеа. Тгезб кагаша гозіаіа 
рггекгесопа, те геІаеуаеЬ йгіеппікбте ІусЬ Ітеіегдго- 
по, іакоЬу парайї па ргоГезогбте і зате  §ітпагупт,.! 
)акоЬу теугагії зіе тергозі огйупагпіе о гизіпасЬ 
ргоГезогасЬ і исгпіасЬ і І. й..

Ойіай рой рогогет оЬгаіопусЬ исгиб пагойо- 
теус-Ь йгіеппікі Ге гогросгеїу зузіетаїусгпа теаіке 
рофагйоте^ рггесіте кз. Йетепотеі, зіагафс зіе рггег ] 
згкаїотеапіе, сгегпіепіе, іпзупиотеапіе егупбте піе ; 
тогаїпусЬ, а патееі гЬгойшсгусЬ исгупіб &о те К о-, 
Іопауі піетоііітеут і піе йоризсіб Гат йо іпіа-1 
потеапіа ргоЬозгсгет.

Осгутеізсіе, ге аксуа Га іезі теойа па тіуп \ 
іппусЬ капйуйаіоте па Ге розайе, а згегевбіпіеі ГусЬ ; 
ІиЬ Геео, со сіезгу зіе згсге^біпуті тег§1ейаті раг- , 
Гуі гайукаїпусЬ і Ьуіа іпзріготеапа г паоїутебте роїі- 
ГусгпусЬ і копкигепсущусЬ. .

Агіукиї іпкгутіпотеапу „Виз1апа“ іезі Гак^е: 
оЬіатеет Іеу теаїкі.

Агіукиї Іеп те іпкгутіпотеапусїи изІераеЬ га - : 
теіега ізіоіе сгупи рггезіерзіте ргггсіте Ьегріесгей 
зітеи егсі г §§ 496, 488, 491 і 487. и. к. а £Йу теу- 
йатеса і ойротеіейгіаіпут гейакіогет »Биз1апа< 
Іееі Ьеоп Бораіупзкі, рггеїо игазайпіопет ^езі о - , 
зкаггепіе рггесіте піети.

Розправою проводить радник суду п. Харак, а 
вотантами є радник суду др. Савчак і секретар су
ду п. Кубе. Протоколянтом є судовий практикант 
п. Дуб. Обжаловуючу сторону заступає адвокат 
др. Беріш, а обжалованого боронить адв. др. Кости 
Левицкий.

При переслуханю обжалований ш Лона- 
тиньский заявив, що-до 1. заміту, що зпачіня 
слова >хамнець< він не знає, але на доказ сего> 
як і на доказ прочих замітів з акту обжалованя 
просить о переслухане сьвідків. При тім п. К. Ле
вицкий висказав своє здивоване, чому о. Семе- 
нов не обжалував єго о заміт крадїжи вати, про 
що в інкримінованій статі також згадує ся. На 
то адв. др. Беріш заявив, що хотяй ся справа 
вже передавнена, однак коли трибунал позволить, 
то він розширить акт обжалованя і що-до сего 
заміту. Трибунал сему відказав.

З  покликаних сьвідків перший зізнавав о. 
крил. Бачиньский, бувший ректор дух. семинариї. 
Він зізнав, що о. Семенов був інфірмарем, але 
не мав підручної каси. Більше сьвідок сам 
нїчо не хоче пригадати собі мимо помочи обо
ронця. Тоді др. К. Левицкий питає ся:

— А чи пригадали би собі Всечесаїйший 
щонебудь, колиб я предложив дотичні акти.

— І втодї не міг бим собі нічого пригада
ти; а впрочім я мусів би перше бачити дотич
ний якт.

— Ото прошу! — 3 тим подає др. К Л е
вицкий оригінальний акт квалїфікациі питомців 
в 4. року, в якім стверджено власноручними під
писами всіх настоятелів семинариї, ще Семенови 
виставлено таку квалїфікацую: •М'Ьрньїх'ь даро
ваній, прил'Ьжньїй; уснособленя доброго, яко 
надзиратель больньїц’Ь злоупотребив'ь положене 
В'Ь НІі.МТ. ДОВ'ЬрІЄ В'Ь спосбб’Ь нечесний».

Сьвідок станув як вритий. Доожачими ру
ками хватає квалїфікацию, шукає за словами, 
трясучими руками вертуючи між листами по
жовтілого вже зі старзсти паперу. Вкінци забу
ває, що стоїть перед трибуналом, а з правдиво 
»бонзівскою» нахальностию питає: Звідки сей 
акт тут взяв ся? Як він міг прийти в неком
петентні руки? Я не можу припустити, щоби 
єго достарчив ректорат, або ординаричт, тілько 
він мусить бути... скраджений.

З судової салі
Перед трибуналом судиїв присяжних у Льво

ві почала ся нині о 9 ‘/4 год. рано судова розправа 
проти нашого редактора н. Льва Лопатиньского, 
обжалованого о. Семеновом, адміністратором ко- 
ломийскої парохії. Акт обжалованя закидуе н. 
Лоиатиньскому, що замістив в ч. 40. «Руслана» 
з с. р. статю, в якій 1) «геїгуі» о. Семенова «оЬеІ- 
йутеуш теугагет: хампець; 2) що навязав любовні 
зносини на станциї і та любов не остала без на
слідків; 3) що на 4. році богословія допустив ся 
надужитя яко інфірмар і ту виявила ся єго хам- 
пецївска натура; 4) що в наслідок сего забракло 
в інфірмарскій касі до 300 К. Найцїкавійіле однак 
є в акті обжалованя «игазасіпіепіе» яке отеє на
водимо дословно:

ІІгазаФііепіе.
Кз. Мікоіаі 8етеп6те гозіаі ро /.до піе 6р. кз. 

капопіка КоЬІапзкіедо, ргоЬозгсга рагаГіі §г. каї. 
те Коїотуі тіапотеаиут афпіпізігаїогет Іе̂  рагаГіі, 
а розіайаіас ойротеіейпіе теагипкі йо игузкапіа Іе.) 
розабу, а паско зіоріеп йокіога іеоіо^іі, иЬіе^а аіе 
о паОапіе т и  Іе) рагаГіі.

Ро оЬ)есіи иггесіи абтіпізігаїога, гог^іайпатезгу 
зіе те зІозипкасЬ зроіесгепзітеа гизкіе^о те Коїотуі, 
игпаї кз. Мікоїа.і Бетепбте га оОротеіейпіе піе рггу- 
зіеротеаб Ло гайпусЬ г ізіпіеіасусії Гат гизкісЬ 
рагіуі роЬіусгпусЬ, Іесг о^гапісгуі зтеа йгіаіаіпозб 
па сгуппозсі бизгразіегзкіеі а Го Іет  Ьагйгіеі, іе  
те ротеіеггопеі зтееі ріесгу дтіпіе гпаїагі па роїи 
сгузіо геїівіщет і оЬусгаіотеет Ьагйго теіеіе рііпеі 
і копіесгпеі ргасу. Кагапіе кз. Мікокуа Зетепотеа, 
гб а ^ а с е  рггебетезгузікіет Зо роргатеу оЬусгаійте 
гпаїагіу текгбісе щ і 2утеу осШтеїек и риЬІісгпозсі, 
коїотуізкіеі, Гак, іе  Ьуіу опе П и тте  исгезгсгапе 
рггег Іисіпозс тезгузікіск зіапбте, а Го Гак гизка )ак 
патееі і роїзка.

XV бгіаіаіпозсі зтее] кагпоЗгіеізкіе] піе то^І 
кз. Мікоіаі йетепйте ротіп^б зтиіпедо оЬіатеи 
ирайки оЬусга^отеедо тіойгіеіу гизкіеі, исгезгсг^- 
ее; до гизкіедо ^ітпагуит те Коїотуі.

Когтеудггепіе іеі тіодгіейу дозгіо до Іе§о 
зіорпіа, іе  исгпіотеіе сі скіорсу — рогтеаіаіі зоЬіе 
па Ьісіе коїедоте, теугпаі^сусЬ іппе рггекопапіа, — 
Ьа ройсгаз тзгу те сегктеі розгіигкітеаб исгпіоте 
исгезгсгаіасуеЬ йо вітпагуит роїзкіедо, гафо теїа- 
зпіе, іе  ис2езгсга.іа йо роїзкіедо ф тпагуит, іе  па 
иіісаск риЬІісгпіе гасЬотеутеаІа зіе Іа тіойгіеі догзг^- 
со, — а патееі риЬІісгпіе рготеокотеаіа гисЬтеаІе 
дисЬотепусЬ.

І Іак йтеаі исгпіотеіе гизкіедо ф тпагуит рго- 
теокотеаіі затедо кз. Зетепотеа те кгбікі сгаз ро 
рггуЬусіи Йо Коїотуі, родзіатеіаіае т и  Іоксіе те

Предсїдателв- з  усьммикого пожалуваня 
звертає увагу сьві.дка, що се- не належить ані 
до сьвідка, ані до трибуналу, але розходить ся 
о те, чи се оригінальний акт і вірний підпис о. 
ректора, та з якої причини о. Семенов дістав 
таку некорисну квалїфікацию і чому єго орди- 
новано мимо сего.

О. Бачиньский на щастє — з куртоазиї 
обвиненого і єго оборонця не за«рисяжений — 
етарає ся дуже нещасливо вимотали сяі з кон
троверзи!', у яку попав наче воробець в само- 
траск, але вже до самого' кінця не зумів затер
ти дуже нокорисного вражіня, яке зробив так 
на трибуналі, як і на численно зібраній иублицї 
своєю обороною кацаиского' о. гуцула.

Вкінци заступник обжаловуючої сторони др. 
Беріш питає сьвідка. чи слова »хампець« і «ка
цап» є обидливі. Проти сего запротестував адв. 
др. К. Левицкий, бо о. крил. Бачиньский не є 
фільольогізм, аби міг вивести значінє сих слів і 
вносить, що коли би розходило ся о стверджене 
зпачіня тих слів, аби покликано знатоків 
або> професора університету д-ра К. Студиньско- 
го,. або ґімназияльного професора Івана Верхрац- 
кого.

Сьвідок др. Яків Невестюк, лікар, з Мостів 
великих, був гімназияльним товаришем о. Семе
нова в Коломиї і якийсь час з ним разом ме
шкав. По заприсяженю сьвідок зізнав, що, Оі Се
менова називано «хамиець». Значінє сего слова 
поясняє тим, що коли инші єго товариші, були 
вільнодумні, то Семенов був скригим. Про єго 
характер сьвідчить факт, що Семенов, як уче
нню VI класи, казав свому жонатому братови 
седянинови цілувати себе в руку і говорити 
до себе через, «ви». Що-до любови Семе
нова сьвідок зізнав, що в Коломиї була то
ді гарна дівчина, звана «ґімназияльною бльон- 
динкою», через яку, як сьвідок чув, прогнано на 
донос Семенова трех ґімназиястів. О; Семенов 
мав. спершу написати донос на тих ґімназиястів 
до ироф. Щайдицкого, а коли сей не зробив з 
того листу ужитку, Семенов мав денунциювати 
їх перед тодїшним директором, ґімназиї Вольфом. 
Дальше сьвідок чув між товаришами, які від- 
виджували Семенова, іцо бачено, як від Семе
нова втікала все вікном якаеь дівчина. Товариші 
уникали впрочім Семенова яко денунциятора, а 
сьвідок бояв ся, аби Семенов, котрий з  ним я- 
кийеь час мешкав, також і єго не заденунцию- 
вав. На заміт д-ра Берішгц що дівчина (нази
вала ся Сьвенцїцка), в котрій любив ся Семенов, 
мала 12 до 13 літ, заявив сьвідок, що там були 
дві дівчини, одна 18 до 20-літна, а друга 12 до 
13-лїтна.

Сьвідок Олекса Печерский, урядник магі
страту в Коломиї, чув між учениками, як говО'- 
рено про Семенова, що він є замало товариский, 
не богато вчив ся. Семенова знає тому, що брат 
сьвідка др. Тома Печерский мешкав з Семено
вом на одній кватирі.

Дальший сьвідок др.Тома Печерский, шкіль
ний товариш Семенова, від V до VIII кл. ствер
джує, що уживано в  Коломиї між учениками 
слова »хампець«, але чи називано так о. Семе
нова, не пригадує собі. Сьвідок поясняє, що 
слова «хампець» уживано яко іронічного кепко- 
ваня. Дальше стверджує, що Семенов уникав 
товаришів, мешкав в домі, де були панни, тому 
ученики нерадо там заходили. Була се родина, 
до якої належала «ґімюазияльна бльондинка». 
Семенов ходив на пікніки і тому говорено, що 
він занедбує ся в науках. Що-до денунцияциї, 
сьвідок наводить факт, що Семенов мав якусь 
задирку з учеником Кавальцем, а справа оііи- 
нила ся аж перед професором. В тій справі 
шкільні товариші стояли за Кавальцем, а Семенов 
грозив, що зате заденунциює своїх товаришів за 
«научний кружок», який єствував між учениками. 
Про вигнане трех учеників чув. Коли Семенов 
був на теольоґії, єго товариші говорили сьвідко- 
ви, що Семенов денунцияциєю покриває свої злі 
вчинки. Говорено сьвідкови також про інфірмар- 
ску вату і дивовано ся, як він може носити сьвя- 
щеничу одіж. Товариші Семен два з теольоґії чи
тали сьвідка, чи він буде подавати єму руку. 
В часах ґімназияльних Семенов належав в Ко
ломиї до народовців, с. є до тої самої партиі, 
що сьвідок. Між товаришами уважано Семенова 
безхарактерним.

Прочі сьвідки: о. Кархут, о. Бачиньский, о



Зазуляк і о. Микицей не явили ся. Др. Беріш, 
заступник обжаловуючого, вносить, аби не по- 
кликувано дальших сьвідків. На те адв. др. Ле- 
вицкий стверджує, що часть фактів інкриміно
ваної статі доказано а на доказ решти фактів 
жадає покликана на сьвідків о. Сп. Кархута і о. 
Зацерковного. Проти сего запротестував др. Бе
ріш, почім предсїдатель трибуналу перервав роз
праву на кілька хвиль.

По перерві трибунал оголосив, що відро- 
чує процес для переслуханя решти сьвідків, ко
трі не ставили ся- на нинїшну розправу, а крім 
того покличе ся нового сьвідка о. Зацерковного.

На розправі явив ся сам атєць Сємйонов, 
в білім поясі докторскім і з крилошаньскими 
відзнаками. До хвилі зізнань сьвідків удавав 
відважного, а потім побілів і зі зденервованя 
аж тряс ся.

Н О В II н к  и.
— Календар. В і в т о р н и к :  руско-кат. Лукія- 

на; рим.-кат. Франца з Ас. — В с е р е д у :  ру
ско-кат. Митрофана, Софії; рим.-кат. Адольфа.

— З Тов-а Зоря у Львові Загальні збори то
вариства руских ремісників «Зоря» у Львові 
відбудуть ся ві вторник дня 16. с. м. в льокали 
Товариства при ул. Краківскій ч. 17. з отсим 
порядком дневним: 1) Відчитане протоколу з по- 
слїдних загальних зборів. 2) Звіт уступаючого 
виділу. 3) Звіт касиєра. 4) Звіт контрольної ко- 
місиї і уділене абсолюториї. 5) Внесеня. — По
чаток точно о 7. год. вечером.

— З брідского поаіта Господарскі збори спо
лучені з популярними викладами і відчитами 
для наших селян устроює господарске Тов-о 
»Сїльский Господар» з Одеська в четвер дня 18. 
с. м. о 2. год. пополудни в В и с о ц к у , повіта 
брідского, в огороді й садї місцевого пароха. Сі 
виклади о управі еїножатий і насовиск, о годі
вля худоби і о пасічництві мають на цїли по
знайом ити наших селян з нинїшним розумним 
веденєм селяньского господарства.

— З Тов-а св. Петра. В члени Тов-а св. Пе
тра вступили і титулом вкладки жертвували: 
парох Чанижа о. І. Шанковский 2 К, парох Ко
ролевич о. Л. Яримович від себе, церкви матер
ної і дочерної в Добряничах 14 К, о. проф. А. 
Стефанович 2 К, парох Новосїлок о. І. Курмано- 
вич від себе, церкви матерної і дочерної в Мн- 
тулинї і Трудовачу 20 К, о. катех. Т. Бобнкевич 
2 К, парох Топорова о. М. Дзерович від церкви 
матерної і дочерної в Троііци 12 К, парох Да- 
шави о. І. Тимцюрак від церкви матерної і до
черної в Юсиптичах і від Анастазиї Турчак 14 
К, парох Сморжева о. Фр. Громадка від себе і 
брацтва мужеского і женьского 14 К, о. крил, 
др. Комарницкий З К, о. крил. др. Бартошев- 
ский 2 К, о. Ев. Гузар 1 К, парох Буцик о. Кор. 
Слюзар від себе і церкви 8, а парох Бережна 
о. А. Гриб від своєї церкви 6 К. Складаючи по
минутим жертводателям сердечну подяку, про
сим і прочі наші церкви, ради громадскі, пові
тові, брацтва, інститути, товариства і всіх на
ших Родимців особливо з сьвітскої інтелїґенциї 
неменше сердечно до громадного вступленя в 
члени нашого в нинішню пору так важного То
вариства. — В ид іл .

— Чутка про смерть Сьв. Отця. В суботу ве
чером рознесла ся по Львові поголоска про 
смерть Папи. Вість ся надійшла з Відня, де та- 
мошний дневник 2еіІ видав надзвичайний дода
ток і помістив в нїм телєґраму з Будапешту з 
донесенєм, що одержано там певну вістку про 
смерть Папи. Крім 2еіІ-у видали і инші дневни- 
ки надзвичайні додатки з сею самою вістию. 
Хотя вістка ся уже з горн носила на собі зна- 
мя неімовірности, бо йшла Уіа Будапешт, мимо 
сего увірено в ню і в Відни викликала она не
звичайну сензацию. З  Відня пішли телеграми 
до Львова, де зарівно вість ся викликала вели
ке вражінє, тим більше, що деякі польскі днев- 
никп видали надзвичайні додатки, де подавано 
вість о смерти Папи не яко поголоску, але яко 
факт. Тимчасом на щастє показала ся ся вість 
неправдивою. Бо отеє на телеграфічне запитане 
нунциятури у Відни, відповіджено, що в нунция 
турі нїчо о смерти Голови Церкви не знають і 
що нунциятура уважає сю вістку за неправдо
подібну. Небавом надійшла телеграма бюра 
кореснонденцийного, з запереченєм сеї вістки. 
Бюро се віднесло ся прямо до Риму і одержало 
телеграфічну відповідь, що Сьв. Отець є здоров 
і уділяв в суботу авдиєнциї, на котрій приняв 
кс. кардинала Респіґійого і ректора ірлйндскої 
колегії Вкінци пізно в ночи надійшла така те
леграма з Риму: »ІІапа тішить ся як найлучшим 
здоровлем. ГІрибічний лікар др. Ляппонї від двох 
днів цілком не відвиджував ІІапи, бо легка не- 
диспозиция, на котру запав Сьв. Отець перед 
кількома днями, минула вже зовсім». Так отже 
телеграма ся не лише заперечила рішучо сю

сумну чутку, але й ствердила, що Папа тішить 
ся повним здоровлем.

— З Коломиї доносять нам, що суфотнїіпне 
аматорске представлене мельодрами »Гальки« 
випало дуже удачно. З  аматорских сил визна
чили ся головно п-ї Зимова і Михайлюк, а впро- 
чім всіх виконавців нагороджувано за добру гру 
рісними оплесками. Дохід з представленя при
значено на бурсу »Шкільної Помочи».

— Тяжкий передновок. В турчаньскім повіті 
відписано ґрунтовий податок в 41 громадах, але 
сим не усунено ще загальної нужди, яка лютує 
в сім Богом і людьми забутім пашалику. Селя
ни випродали всю пашу, аби купити збіжа на 
прожиток, а богато поля не засіяно, бо не було 
за що купити наеїня, тому і слідуючий рік з а 
повідає ся ще гірше. Причиною зубожіня є 
темнота задля браку шкіл, і лихварскі пиявки.

— Іспит зрілости в рускій ґімназиї в Коломиї 
відбув ся в днях від 4. до 6. с. м. під проводом 
краєвого інспектора Івана Левицкого. Іспит зд а
ли: Гринюк Олекса і Срібний Теодор з відзна- 
ченбм, дальше: Бурачиньский Денис, Вахняк 
Дмитро, Воробець Михайло, Кисїлевский Стефан, 
Курпяк Володимир, Оборець Василь, ГІавлюк Ме- 
тодий, Руб нґер Володимир, Стрийский Іван, Фи- 
липович Олександер, Чеспик Імануїл, Яцків Ми
кола, Яшан Василь і Манастирский Евстахій 
(екстернїст). Один абітуриєнт одержав поправку, 
а 1 (екстернїст) відступив від іспиту.

— Цісар в Галичині'. З  Відня доносять, що ці
сар Франц Йосиф прибуде на маневри до Гали
чини межи 10. а 15. вересня с. р. Головна ква- 
тира монарха буде коло Комарна.

— Личні вісти. Намісник ґр. Андрій Потоцкий, 
покінчавши курацию в Карльсбадї, перебуває у 
Відни, де зложить присягу на руки цісаря. Опі
сля поверне до Львова і обійме урядоване.

— Новий маршалок краєвий Гр. Станислав Ба- 
денї обійме урядоване дня 20. с. м.

— З нужди. Над стрімким берегом Полчинь- 
ского ставу у Львові станула в суботу около 10. 
год. перед полуднем якась пані з двома хлоп
цями і показувала їм плаваючі риби в ставі. 
Коли хлопці нахилили ся понад водою, пані 
спіймала їх за плечі і друнула їх у став, і сама 
скочила за ними. Старший хлопчина, 8 лїтний 
Юльцьо, уміючи плавати, по хвили найшов ся 
при березі. Та не лише сам спас ся від смерти, 
але і свого 6-лїтного братчика Стефка виряту
вав з води. Відважний хлопець скочив ще раз 
до води, аби рятувати, як показало ся опісля, 
маму, але она пішла вже під воду. На крик 
хлопця прибігли сейчас два вояки з війскової 
школи пливаня і витягнули топельницю на бе
ріг. Візвана стация ратункова привела єї до жи
та і відставила до шпиталя, а хлопців зовсім 
здорових лише мокрих до нитки відвезено до 
їх тітки при ул. Личаківскій ч. 39. Недоспіла 
убійниця і самоубійниця називає ся Вікторин 
Винявска, вдова по пароху. Яко причину свого 
розпучливого поступку подала брак средств до 
житя для себе і своїх синів.

— Хлїборобскі страйки. -Діло» доносить, що 
в Залучу, снятиньского повіта, застрайкували 
веї форналї (37), в добрах д-ра Кшиштофовича, 
задля низької платні і лихого поведеня з ними. 
Такий самий страйк вибухнув в Видинові, того 
самого повіта.

— Запомоги на польскі книжки. Краєва рада 
шкільна буде удїлювати запомоги на закупно 
шкільних книжок потрібних до науки польского 
язика в руских ґімназиях. Сего року одержить 
таку запомогу тернопільска руска ґімназия. Яко 
мотив сеї жертволюбности подає краєва рада 
шк. сю обставину, що наука польского язика 
в тих заведених стрічає на знатні трудности, бо 
руска молодїж убога і не може постарати ся 
сама о польскі підручники, і тому наука поль- 
скої мови в руских ґімназиях упадає.

— Дрібні вісти. В Галичп занедужав на пят- 
нистий тиф лікар др. Тірц. — В Черемхові ко
ло ГІеченїжина згоріли двірскі стайні, власність 
печенїжиньского старости Стан. Ліндого. При 
тім спалили ся чотирі штуки худоби.

— Родимці! Памятайте на бурсу Руского То
вариства педаГоИчного у Львові!

Посмертні І оповістки.
— 0. Володимир Нижанковский, сьвященик в

Катеу Ра, в Сполучених Державах иівн. Амери
ки, упокоїв ся онодї в 38. році житя. Покійний, 
перед виїздом до Америки, знаний був яко один
з найліпших наших діріґентів хору і положив 
на тім поли значні заслуги. Він’ був основате- 
лем «Стрийского Бонна» і вів єго через кілька 
літ в початках єго єствованя серед тяжких об
ставин. Покійний був також аранжером арти
стичних нрогульок по Галичині й Угорщині. Зна
ний він був і яко знаменитий монольоґіст й гу
морист. В Америці займав ся щиро орґазациєю 
тамошних Русинів. В. є. п.!

— Остап Левицкий, професор реальної школи 
в Станиславові, упокоїв ся дня 12. с. м. Покій
ний знаний в літературі яко автор мельодрами 
«Галька» і автор численних сатирично-політич
них поем. В. є. п.!

— Осип Марусин, богослов І. року, упокоїв ся 
по довгій грудній недузі 7. с. м. в домі родичів 
у Львові. В. є. п.!

— Елисавета з Винницких Збудовска, вдова 
по бл. п. о. Івані Збудовскім, пароху в Хрипли- 
ні, упокоїла ся дня 4. с. м. в 66. році житя в 
домі свого сина о. В. Збудовского, пароха в 
Зубрци. В. ї. п.!

Телеграми.
Відень, 15. червня. В суботу, коли цісар 

їхав о годині 7* * 3/4 з Шенбруну до Бурґу, повита- 
ла єго на площі Франца коло Швайцаргофу 
численна публика, котра зібрала ся мимо дощу. 
Також, коли цісар о год. 7*5 по обіді повертав 
до Шенбруну, утворено на Маріягільферштрассе 
густий шпалїр і витано монарха ентузиястични- 
мя окликами. Цісар їхав помимо дощу в ство
реній повозцї і дякував зібраним за повитанє.

Відень, 15. червня. Цісар приняв вчера пе
ред полуднем угорского президента міністрів 
Селя на цїлогодинній приватній авдиєнциї. По
полудни повернув Сель до Будапешту. Сель зда
вав цїсареви звіт із ситуациї, почім цісар прикли
кав до себе Апонїого і Чисакіого. Говорять, що 
в Угорщині заносить ся на поважне кабінетове 
пересинене.

Рим, 15. червня. Занерделлї повідомив па
лату послів, що цілий кабінет подав ся до ди- 
місиї, однак король застеріг собі час до надуми. 
Проте просив Занарделлї палату, щоби відрочила 
ся, доки не покінчить ся пересинене.

Білгород, 15. червня. В місті панує спокій. 
Улицями перетягають відділи кавалєриї та пі
хоти з добутим оружєм, що давнїйше діялось 
тілько в ночи. З  сего можна догадувати ся, що 
правительство не довіряє зовсім пануючому 
спокоєви. Богато офіцирів проходжує ся з жін
ками у білих тоалєтах. — 3  провінциї прибуло 
до Білгороду богато студентів, котрі мабуть за
думують урядити демонстрацию на річ Кара- 
джорджевича. Часть студентів, а особливо ті, 
що покінчили студиї у Франциї або Швайцариї, 
хоче демонструвати за реиубликою. Мимо того 
здаєть ся певного річию, що скупштина заявить 
ся за монархією. Цікава річ, що велика часть 
населеня, а навіть визначні політики не знають 
зовсім Караджорджевича і не бачили єго ніко
ли в житю. В Білгородї не появила ся навіть 
ще єго фотографія. Мимо того є він нині в мі
сті дуже популярний. Часописи підносять єго 
заслуги і виражають надію, що він зможе уща
сливити Сербію. — Скупштина збирає ся нині 
в великій сали нового конаку. Вибір Караджор
джевича уважають за певний, однак імовірно 
вивяже ся поважна дискусия так, що не є пев
ного річию, чи нині покінчить ся вибір короля.

Відозва.
Зближає ся час ферий вакацийних і від

починку для молодежи по тяжкій і мозольній 
праци. Однакож більша часть еї не є в тім ща
сливім положеню, щоби по цілорічних трудах 
відповідно відпочати, дихнути сьвіжим возду- 
хом та підрятувати своє хитке здоровлє.

Підписаний виділ дякуючи за ласкаву по
міч в сім зглядї в часі минулих ферий, звертає 
ся і тепер з уклінною просьбою до щедрих ру
ских родин, щоби ириняли на час ферий до 
свого дому бідних а пильних учеників, щоби ті 
могли не лиш скріпити свої сили фізичні але 
також мати нагоду доповнювати шкільне вихо
ване побутом в крузі образованім та поважнім.

Ласкаві зголошеня просить ся присилати 
до кінця червня с. р. на руки підписаного го
лови.

В Коломиї, дня 29. мая 1903.
За  Виділ товариства «Шкільна Поміч»:
С. Недільский Іван Білик

голова. писар.
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Час замовляти

книжки на премії!!
Канцелярия Тов. Педаґогічного пригадує 

в тій справі всім Радам шкільним місцевим, 
сьвященикам і учителям, що при безпосередній 
замовлених на квоту 10 К дає 1О°/0 опусту, про
сить однак, щоби замовляти вчасно т є в пер
шій половині червня і то на адресу: Ольга Бар- 
віньска, ул. Собісчина ч. о. За точність в піз- 
нїиших замовлених канцелярия не відповідає, 
бо тоді годі все на час опанувати і вислати. 
Книжки висилаєсь лишень за готівку, або за 
послїплатою. На фрахт і посилку почтову прошу 
при посилках грошевих долучати, бо канцеля
рия не в силі порта оплачувати. Цінник кни
жок розсилавсь з часописами. Крім книжок 
в нїм поданих вийшли: ч. 104. Повісти Ярошинь- 
скої, ціна 24 сот., оправ. 40 сот.; ч. 105. Мами, 
Нариси Віри Лебедової, ціна 20 сот.; ч. 106. Ів. 
Франко: Абуказимові капці, ціна 60 сот., оправ. 
90 сот.; ч. 107. Народні думи. Др. Ііачовский, 
II част 55 сот., оправ, 85 сот.; Огород шкіль
ний, О. Глодзїньского 50 сот.

З  канцеляриї Тов. ГІедаґоґічного.
Ольга Барвіньска.

„Напівник церковний”
виданий бл. п. Ігнатієм Полотнюком в Переми- 
шли, можна набувати у тогож жени під адре
сою: Катерина Полотнюк, вдова по півци кате- 
дральнім в Станиславові, ул. Собіского ч. 50.

Ціна брошуров. прим. 4 К.
Оправного в пів-полотно 4 К 50 с. 
Оправного в полотно 5 К.
Пересилка почтова 60 сот.

НАРОДНІ ИМНИ:

Ще не вмерла Україна! 
Не пора!

на картоновім папери видала «Народна Рада*.
Набувати можна в «Народній Канцеляриї* 

у Львові (Ринок 10.) по 2 К за 100 примірників.
На почтову оплату належить долучити 20 сот. 
Менше як 100 прим, не висилає ся. (4-20)

Контора виміни
ц. к упр. гал акц.

Б а н к у
Гіпотечного

2 купує і продає

ж

ж

V4
всякі

Тополя
Т. ШЕВЧЕНКА.

1(18—40)

Серия переписних листків (8 
штук) 8 гарними ілюстра- 
циями (чорними і кольоро- 
ваними) до ПІевченкової 
баляди «Тополя» вийшла 
пакладом С. Гальберґа в Бу
чачи. Набувати можна се
рцями і поодиноко у на- 
кладця та у всіх більших

книгарнях і торговлях. 
Ціни низькі.

„Тревоги автора і ви давнина"
{гумористична подія з натури)

0, Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

ЛЬВІВ
РИНОК ч. ю. м

Я

V*

А

V4

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

V»
П?
А
ж

Найновійший твір

Л. Л о п ати н ьск о го

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав но читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
- ь  Ціна 2 кор. 4 -

ЬІабути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Товариство взаїмних обезпечень

3 )< З С В Д ” дім
„ПРОСЬВІТИ"

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.
обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, иобирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.
виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 
в сумі 3,187.258 К.
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.

~ посередничить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від-{Б І (у І Іч г ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цїли;
длятого на житє треба обезпечати ся тілько через «Дністер*.
Фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К  і всї уміщені в цінних 
паперах пупілярних.

ДНІСТЕР
ДНІСТРА

ДНІСТРА
ДНІСТЕР уділяє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні

ДНІСТРА агенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.
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810

1. .0

215
230

140

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1993.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

6-Ю
6-20
6- 50 
735
7- 40 
7’35
7- 55 
745

8- 15 
8-55

Ю'25
1115

(1 0
1-25

3-14
435 
п 06
5-30
5-40
5-50
555

я і ч

12-20

8-40
2-31

804
8- 25 
912 
9 20 
925
9- 50 

1000

1007
1002
10-20
10-40
319
3-30

з Кракова. Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу!, Чорткова, Делятина 
з  Брухович, щод. від 15. мая до 13 вер. вк. 
з  Самбора (по отворешо зел. Львів-Самбір) 
з  Я нова
г Підво іочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ „ на дв головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хнрова 
з Станнславова (від 1. мая до ЗО ьер. вкл.) 
з Совадя, Рави рускої
з  Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Ряш ова, Любачева 
8 Станнславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Явова
з Підволочпск, Коппчинцїв на дв П дз 

„ на дв голов.
з Брухович (15. мая до ІЗ вер. в кед. і сьв. 
з Стрия, Самбора, Скольсго (1/5-30,9) 
з Підволочпск (Кнїва), Бродів на дв. Піде.

„ „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з  Ве.ізця, Сокаля, Любачева

з  Брухович (17 мая до 15. вер. в нед.ісьв.) 
з Брухович (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (від 1. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з  Чернівців, Букарешту
з Янона (від 1. мая до 30. вер. в нед. і сьв.) 
з  Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Рнманова
8 Самбора, Сянокаї (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
з  Янова (від І . мая до 15. вер в нед. і сьв.) 
з Підволочпск (Кнїва) Бродів на дв. ГІідз.

„ , ., на дв. голов.
з  Лавочного (Пешту), Хирова, Кглуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
І носи. | особ.

зі Львовавідходить
О ГОДНІЇ!

6-22 до Сучави, Ж идачева, Кересмезе, Потутор
160 6-33 до Підволочпск і Кнїва) Бродів дв. головний
2-04 643 ,. ., дв. Підзамче

6-45 до Лавочного/Пешту) Борислава, Дрогобича
8 25 
2-59 8-35 до Кракова (Відня, Праги), Берлина

9 0 5 до Лавочного, Хирова, Калуша
9-15 до Ян іва
9 25 до Самбора, Хнрева (по отвор. шляху)
9-40 до Белзцл, Сокаля, Любячова

2-40 10 35 до Чернівців, Потутор, Делятина
10-57 до Тернополя, Потутор, дв. ІЬдз.
10-40 „ „ ДВ. ГОІ.

114 до Знова н-д 17. мая до ІЗ. вер в нед і сьв
Р55 до Пустомит 1 черв, до ІЗ. вер. в нед.ісьв.
2-Ю до Брухович від 17 мая до 13. вересня

в » еділі і сьвята
3-05 до Стрия. Сколього від 1. мая доЗО. вер.
315 до Янова щоденно від 1 мая до 39. вер.
3-25 до Ряіиева. Любачева
3-30 до Брухович щод від 1. мая до 15. вер.
3-40 до Самбора, Хнрова (по отвор. шляху!

Н 1 ч
6-05 до Станиславова, Ж идачева

1245 6-15 до Кракова Відня, Берлина, Варшави)
6*80 до Янова від 17 мая до ІЗ. вер буден. д и

а від ’/., до *% і від до 1904. щоденно
6*40 до Лавочного (Пешту-. Калуша. Хнрова
7-Ю до Сокаля і Рави рускої
7-20 до Перемишля віл 1 мая до 31 жовтня
8 14 до Брухович (' 7. мая до ІЗ. пер в нед. і сьв.)
9-09 до Підволочпск, Бродів гол. дворець
9-20 „ . дв. II-дзамче
9-55 до Янова від 17. мая до 13. вер. в нед. і сьв.

2-51 10-42 до Іцкан, Чорткова
10-55 до Кр кова, Відня, Варшави, Праги
11.00 до Підволочпск, Бродів дв. головний
11-24 ,, „ дв. Підзамче

4-10 до Кракова, Відня. Праги, Самбора
5-50 до Брухович від 17. мая до 13. вер. щод.

години зечером до 5. години 59 мінут рано.ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся в
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а  іменно 12 год. часу середно-европен- 
ского =  12, год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких 

ч. 5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шнйковского.


